

○ Спорт



Переможцем V обласної дитячої спартакиади стала команда Радехівської ЦРЛ

28 квітня 2012 року в приміщенні спортивного комплексу «Динамо», що біля парку культури та відпочинку ім. Б.Хмельницького м. Львова, відбулася уже V-та дитяча спартакиада серед закладів охорони здоров'я Львівської області, що проводиться Молодіжною радою Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України та Спортивним клубом ЛНМУ ім. Данила Галицького. На цей раз змагання були приурочені Року фізичної культури і спорту в Україні.

Уже традиційно спартакиада відбувається під гаслом «Від дитячих стартів до олімпійської медалі» та переслідує мету якомога ширшого залучення сімей медичних працівників до активного заняття фізкультурою та ведення здорового способу життя.

Участь в змаганнях прийняли дитячі команди з міста Львова та Львівської області, зокрема Бродівської ЦРЛ (команда «Динамо»), Радехівської ЦРЛ («Палаючі дракони»), Лопатинської РЛ («Переможці»), Кам'янка-Бузької ЦРЛ («Сміливі»), Городоцької ЦРЛ («Вікторія»), Старосамбірської ЦРЛ («Дністер»), міста Дрогобича («Живчик»), Львівського національного медичного університету ім. Д.Галицького («Акула»), Обласної дитячої лікарні ОХМАТДИТ («Білі мустанги»), 3-ої міської лікарні м.Львова («Леопарди» та «Динамо»).

Змагання були побудовані у формі естафет «Веселі старты».

Перемогу здобула команда Радехівської ЦРЛ, друге місце посіла команда Городоцької ЦРЛ, а третє – Лопатинської РЛ.

Всі діти отримати медалі учасника змагань, а призери були нагороджені грамотами, медалями, а команди – кубком.

Крім того, команді Радехівської ЦРЛ був вручений головний приз змагань – сертифікат на безкоштовні путівки дитячого оздоровлення в санаторії «Скадовськ» (Херсонська область) усім її учасникам, а члени команд-призерів (Городоцької ЦРЛ та Лопатинської РЛ) вказані путівки отримали із 50-відсотковою знижкою.

Висловлюємо щирю подяку за активну громадянську позицію та сприяння керівникам закладів охорони здоров'я, головам профспілкових комітетів та активістам, які долучилися до проведення спартакиади та забезпечення участі дитячих команд у змаганнях.



○ Новинка

На допомогу профактиву і адміністрації

Вийшов Перший випуск серії збірників нормативно-правових актів «Бібліотека головного лікаря та голови профкому закладу охорони здоров'я»

Випуск присвячений регулюванню права на відпустку в закладах охорони здоров'я та містить практично всі найважливіші нормативні документи із зазначених питань.

Серія збірників нормативно-правових актів «Бібліотека головного лікаря та голови профкому» започаткована Львівською обласною організацією професійної спілки працівників охорони здоров'я України разом з Головним управлінням охорони здоров'я ЛОДА, Львівським обласним центром здоров'я та спрямована на надання практичної допомоги працівникам адміністрації та профкому закладів охорони здоров'я, насамперед що стосується питань регулювання трудових правовідносин в медичних установах.

Збірники безоплатно передаватимуться в заклади охорони здоров'я через ГУОЗ ЛОДА та обком профспілки.

Юридичний відділ обкому профспілки

○ Медичний календар

12 травня – День медичної сестри

Всесвітній день медичної сестри заснований Міжнародною радою медсестер у 1971 році, в день народження Флоренс Найтингейл – першої англійської сестри милосердя і щорічно відзначається 12 травня.

В 1856 році Флоренс Найтингейл на свої гроші поставила на високій горі в Криму над Балаклавою великий хрест із білого мармуру на згадку про солдатів, лікарів і медсестер, які загинули у Кримській війні. Міжнародна рада медсестер – перша у світі професійна організація жінок. В ній активно працювали медсестри Англії, США, Канади. На конференції в Лондоні в 1899 році була висловлена ідея створення системи освіти й контролю за професійною діяльністю медсестер на міжнародному рівні.

12 травня – Всесвітній день боротьби з артеріальною гіпертонією

У другу суботу травня з ініціативи Всесвітньої Організації Охорони Здоров'я проводиться Всесвітній день боротьби з артеріальною гіпертонією. Підвищений артеріальний тиск або артеріальна гіпертонія - найгрізніший фактор розвитку інфаркту міокарда та ішемічного інсульту. Більше 1,5 мільярдів людей у всьому світі страждають цим підступним захворюванням. За даними статистики близько 45 відсотків хворих людей не знають, що вони мають високі цифри артеріального тиску.

Мета проведення заходів, присвячених Всесвітньому дню боротьби з артеріальною гіпертонією - підвищення інформованості населення про серйозні ускладнення артеріальної гіпертонії, поширення інформації про те, як можна запобігти розвитку цього захворювання.

Зараз, в даний час, методи виявлення і способи лікування гіпертонії існують і успішно застосовуються на практиці в багатьох медичних установах більшості країн світу.

17 травня – День пульмонолога

Своє професійне свято «День пульмонолога» лікарі-пульманологи відзначають 17 травня. Пульмонологи - це лікарі-терапевти, які спеціалізуються в діагностиці та лікуванні захворювань дихальної системи нашого організму. Хороший пульмонолог завжди знає, що складнощі з легенями можуть бути надто важкими, тому завжди уважно проводить обстеження кожного пацієнта.

19 травня – Всесвітній день боротьби з гепатитом

Перший Всесвітній День боротьби з гепатитом був ініційований у 2008 році. Ініціатором проведення Всесвітнього Дня боротьби з гепатитом виступив Світовий Альянс з проблем гепатиту або World Hepatitis Alliance. Щорічні заходи, присвячені Міжнародному Дню боротьби з гепатитом проводяться 19 травня. Мета цих заходів - підвищення обізнаності світової громадськості про симптоми, методи діагностики, профілактики та лікування гепатитів, особливо групи В і С, а також привертання уваги урядів і неурядових організацій до необхідності надання підтримки людям, що живуть з гепатитом В і С.

Статистика невблаганна - в середньому, кожна дванадцята людина в світі є носієм вірусу гепатиту В або С. Ця статистика перевищує показники за кількістю ВІЛ-інфікованих або хворих на рак, проте рівень обізнаності людей про гепатит вкрай низький. Вірусні гепатити - це група дуже розповсюджених небезпечних захворювань, що вражають печінку людини. Захворювання починається поступово, протікає без симптомів і не проявляється тривалий час, тому гепатит ще називають «ласкавий вбивця». Саме гепатит є основною причиною цирозу і раку печінки.

На щастя, при своєчасній діагностиці та лікуванні гепатиту, з цією хворобою можна успішно боротися і про це треба говорити!

20 травня – Всесвітній день травматолога

Травматологія – прародителька всіх хірургічних спеціальностей, отримала свій розвиток в результаті неминуєтості травм та поранень у всі часи і народи. Лікарі травматології кожен день стикаються з безліччю найрізноманітніших травм своїх пацієнтів, іноді трапляються дуже складні і важкі випадки, але завжди можна розраховувати на їхній досвід і компетентність.



Вітаємо!

Вітаємо з Днем народження!

БИРЧАК Наталю Василю – голову Івано-Франківської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ІЛЬНИЦЬКУ Богдану Йосифівну – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного ендокринологічного диспансеру

МАТВІЄВА Богдана Михайловича – головного лікаря комунальної 5-ої міської клінічної лікарні Львова

ПЕТРИШИН Ольгу Володимирівну – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного державного клінічного лікувально-діагностичного кардіологічного центру

ПІДУФАЛОГО Володимира Романовича – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного госпіталю інвалідів війни та репресованих імені Юрія Липи

ФЕДОРЕНКА Сергія Мирославовича – головного лікаря Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні

ЦАРУК Надію Володимирівну – голову Радехівської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я

ЯНІВ Ларису Богданівну – головного лікаря Львівського державного обласного перинатального центру

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.

Вітаємо з ювілеєм!